

## Уведомление о соблюдении конфиденциальности для горячей линии по вопросам этики компании Bio-Rad

Горячая линия по вопросам этики — это возможность сотрудникам и внешним сторонам сообщить о предполагаемом противоправном поведении со стороны или с участием компании Bio-Rad, ее дочерних компаний или сотрудников компании Bio-Rad, которое нарушает применимое законодательство, Кодекс поведения компании Bio-Rad и/или политики компании Bio-Rad.

В этом уведомлении объясняется, как компания Bio-Rad собирает, использует и передает персональные данные при реализации целей горячей линии по вопросам этики. Уведомление касается любых персональных данных лица, сообщившего о нарушении, а также персональных данных лиц, в отношении которых было выдвинуто обвинение, а также располагающих информацией по данному обвинению.

Сотрудники компании Bio-Rad могут ознакомиться с уведомлениями о соблюдении конфиденциальности данных сотрудников для получения дополнительной информации об обработке персональных данных компанией Bio-Rad.

Сообщения, передаваемые на горячую линию по вопросам этики, по поручению компании Bio-Rad обрабатываются компанией Convercent, независимым поставщиком услуг и процессором обработки данных компании Bio-Rad. Серверы компании Convercent расположены в США. Компания Bio-Rad приняла необходимые организационные и договорные меры для обеспечения надлежащей защиты персональных данных, собранных компанией Convercent, и их обработки исключительно в разрешенных целях горячей линии по вопросам этики.

### Общие положения

Компания Bio-Rad является оператором персональных данных, переданных на горячую линию по вопросам этики, и занимается расследования всех инцидентов, о которых было сообщено по горячей линии по вопросам этики.

### Персональные данные

Персональные данные, которые наша Компания собирает при работе горячей линии по вопросам этики, могут включать:

- ваше имя и контактные данные (если сообщение не будет оставлено анонимно);
- имя и должность лица (лиц), указанных в вашем сообщении;
- описание любого сомнительного поведения, включая всю сопутствующую информацию;
- любые возникающие у вас вопросы.

Несмотря на то, что компания Bio-Rad и организация Convercent активно к этому не стремятся, конфиденциальные персональные данные (как это определено в правилах конфиденциальности) могут быть указаны при расследовании сообщений, поступивших на горячую линию по вопросам

этики. Компания Bio-Rad стремится сохранять конфиденциальность; но, чтобы обвиняемое лицо могло разумно ответить на обвинение, может потребоваться раскрыть личность человека, сообщившего о нарушении. В некоторых исключительных случаях компания Bio-Rad в рамках законодательных требований обязана раскрыть вашу личность; если Компании по закону разрешено раскрывать вашу личность для защиты наших прав или прав наших сотрудников, клиентов, поставщиков или деловых партнеров, или если наша Компания установила, что обвинения были злонамеренными и недобросовестными.

Сбор сообщений по горячей линии по вопросам этики может осуществляться с помощью любых средств обработки данных (электронных и прочих). Обратите внимание, что во всех случаях персональные данные будут обрабатываться отдельно от другой информации о персонале и личных дел сотрудников.

## Цель обработки данных

Компания Bio-Rad может обрабатывать ваши персональные данные:

- для администрирования горячей линии по вопросам этики, оценки и последующего наблюдения по инцидентам, о которых сообщалось на горячую линию по вопросам этики;
- при расследовании предполагаемых нарушений;
- чтобы провести последующее наблюдение и завершить расследование;
- при создании анонимных отчетов для руководства компании Bio-Rad.

## Правовые основания

Компания Bio-Rad будет обрабатывать ваши персональные данные только теми способами, которые совместимы с целями сбора этих данных. В той мере, в какой это необходимо для достижения указанных целей, Bio-Rad предпримет разумные шаги, чтобы убедиться в точности и полноте персональной информации, а также в ее пригодности для использования по назначению.

Что касается рассмотрения инцидентов, о которых сообщалось на горячую линию по вопросам этики, компания Bio-Rad должна использовать персональные данные сотрудников в соответствии с уведомлениями о соблюдении конфиденциальности сотрудников, в которых обговаривается возможность использовать данные сотрудников для видов деятельности, подразумевающих защиту интересов компании Bio-Rad и ее сотрудников, а также для непосредственной защиты интересов компании Bio-Rad и активов сотрудников. Законные интересы компании Bio-Rad являются законным основанием для сбора и использования ваших персональных данных.

Ваши персональные данные могут храниться и использоваться для администрирования горячей линии по вопросам этики, пока вы работаете на нас, при завершении вашей трудовой деятельности в нашей компании и некоторое время после вашего увольнения.

## Раскрытие информации

Персональные данные, собранные для указанных выше целей, передаются компании Convercent, которая управляет горячей линией по вопросам этики по поручению, под руководством и контролем компании Bio-Rad.

Мы также можем разрешить отдельным сторонним экспертам, таким как судебные бухгалтеры, внешние юристы или консультанты, доступ к вашей персональной информации с целью проведения внутренних расследований в связи с (возможным) нарушением применимого законодательства, нашего Кодекса поведения и/или политик компании Bio-Rad. При передаче персональных данных этим третьим сторонам компания Bio-Rad требует, чтобы они использовали такие персональные данные, только если это необходимо для предоставления нам услуг при расследовании и в соответствии с положениями уведомлений о соблюдении конфиденциальности и применимого законодательством.

Кроме того, персональные данные, собранные в целях горячей линии по вопросам этики, будут раскрываться любой другой стороне только в том случае, если компания Bio-Rad обязана раскрыть или передать ваши персональные данные для выполнения каких-либо юридических обязательств или для информирования об уголовных преступлениях.

## Трансграничная передача

Персональные данные хранятся в Соединенных Штатах Америки. Исходя из законодательных требований, компания Bio-Rad принимает соответствующие меры, чтобы уровень безопасности ваших данных был эквивалентным уровню, предусмотренному правилами защиты данных Европейской экономической зоны.

## Сохранение данных

Сообщения, полученные по горячей линии по вопросам этики, будут удалены через десять лет, если в соответствии с применимым законодательством не установлен больший срок. Любые дисциплинарные меры в отношении сотрудника, принятые в результате работы горячей линии по вопросам этики, должны регистрироваться в соответствии с внутренними процедурами ведения документации о персонале компании Bio-Rad. Под «удалением» понимается уничтожение персональных данных или адаптация персональных данных таким образом, чтобы была невозможна идентификация сообщивших о нарушении или вовлеченных лиц.

## Ваши права

Чтобы узнать, поступало ли какое-либо сообщение о вас, подайте запрос в отдел по защите конфиденциальности данных компании Bio-Rad. Если да, вам будет предоставлен письменный обзор имеющихся персональных данных, если только это не может серьезно помешать расследованию. В зависимости от вашего местоположения вы можете использовать свои

индивидуальные права, связанные с удалением данных и доступом к ним, а также другие права. В любом случае, если персональные данные окажутся неточными или неполными, вовлеченное лицо может подать запрос на их исправление или дополнение.

## Контакты

Если у вас возникли вопросы, вы хотите воспользоваться указанными выше правами, или если у вас есть жалоба по поводу обработки нами ваших персональных данных, полученных в рамках работы горячей линии по вопросам этики, отправьте электронное письмо по адресу [DataPrivacy@Bio-Rad.com](mailto:DataPrivacy@Bio-Rad.com).